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[bookmark: _GoBack]POZVÁNKA                                                             NA SOUTĚŽ HISTORICKÝCH VOZIDEL, VÝSTAVU A JÍZDU HEZKOU KRAJIOU                        
V SOBOTU  23.ČERVNA 2018 - 5.ROČNÍK            S  V E T E R Á N Y  P O D B L A N I C K E M    Soutěž začíná v 8.00 hod - 9.45 hodin přihlášením posádek s výstavou a následným   pohoštěním.   Během dopoledne proběhne seznámení s programem dne s vyhlášením nejstaršího účastníka. Asi v 10.30 hodin vyrazí posádky do orientační jízdy podblanickým regionem a okolím.  Po splnění úkolů na stanovištích: v PRAVONÍNĚ, HORNÍ LHOTĚ, NAČERADCI, LOUŇOVICÍCH p.Blaníkem, VLAŠIMI, ZDISLAVICÍCH a TRHOVÉM ŠTĚPÁNOVĚ. HISTORICKÁ vozidla vystavena v orientačním čase mezi 12,00 a 13,00 hod.  na náměstí v TRHOVÉM ŠTĚPÁNOVĚ, kde si budou moci posádky prohlédnout jarmark. 
Po pauze vyrazí posádky na spanilou jízdu za doprovodu vozidel Policejní historické společnosti zpět do Křížova na závěr soutěže s pohoštěním, vyhlášením výsledků, soutěže elegance a ceny diváků.  
                 
      SOUČÁSTÍ AKCE JE BURZA!!!!!!!!!  MÁTE NĚCO NAVÍC?  DÍLY A POD.   PŘIVEZTE JE  S SEBOU A NABÍDNĚTE OSTATNÍM. 
PO CELÝ DEN BUDE PRO DĚTI K DISPOZICI SKÁKACÍ HRAD. 
   
Soutěž pořádá PÉŤŮV PODBLANICKÝ VETERÁNKLUB AČR KŘÍŽOV ve spolupráci s obcí Pravonín, městysem Načeradec, Louňovice pod Blaníkem, městem Vlašim, městysem Zdislavice a městem Trhový Štěpánov.                                                                                                          
Dále se spolupořadately: STŘEDOČESKÝM KRAJSKÝM ÚŘADEM A STŘEDOČESKÝM KRAJEM.     Informace a přihlášky na soutěž najdete na webových stránkách: www.podblanickyveteranklub.cz                                                                                                  Info: 732 760 851 - p. Cigler, 603 562 298 - p.Brabenec.                                                Přihlášky posílejte na: ppvk.krizov@gmail.com                                                                      Každá posádka soutěže obdrží pamětní list.                                                                                                                                   
TĚŠÍME SE NA VAŠI ÚČAST U NÁS POD BLANÍKEM.
       PÉŤŮV PODBLANICKÝ VETERÁNKLUB AČR                        web : www.podblanickyveteranklub.cz
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